
 
 

uchazeč 
 
         V Ostravě dne 19. 4. 2013 
 
Věc: Dodatečné informace k průběhu zadávacího řízení 
 
Název:                  Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 
Zastoupený:   Dalibor Mouka, místostarosta 
Sídlo:                            Ostrava, Moravská Ostrava, Prokešovo náměstí 8, PSČ 729 29  
IČ:                                008 45 451 
Kontaktní osoba:         Jarmila Špatná, referent odboru investic a místního hospodářství 
Tel.:                              599 444 290, 724 351 013 
E-mail:                         spatna@moap.ostrava.cz 
Bankovní spojení:        Komerční banka, a.s., č. účtu 923 - 761 /0100 
 
 
Osoba zastupující zadavatele ve smyslu ust. §151 zák. č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách:  
Název:  Mgr. Michal Nosek, advokátní kancelář 
sídlo:   Purkyňova 787/6, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava 
IČ:  714 46 095 
Kontaktní osoba:  Mgr. Michal Nosek  
tel.:   +420 731 505 191  
E-mail:   nosek@ak-nosek.cz 
Bankovní spojení: UniCredit Bank CZ, a.s., pobočka Ostrava, č. účtu 2105655213/2700  
 
V souvislosti s dotazy uchazeče poskytuji ostatním případným zájemcům tyto dodatečné informace 
k průběhu zadávacího řízení k veřejné zakázce „Rekonstrukce parkoviště na ul. Gen. Píky“  
 
Dotaz č. 1 
Ve výkaze výměr je položka č. 86 D+M brány oplocení š. 3m. V Technické zprávě ve výpise nového materiálu 
dodávka brány není. Je dodávka a montáž brány součástí ceny?  
 
Odpověď 
Položka č. 86 je vložená, není dle ceníku URS. Položka obsahuje demontáž a montáž stávající brány (do 
zadní části zahrady Azylového domu). Před bránou roste strom (určený ke kácení), tudíž brána nebyla 
dlouho používána a je ve špatném technickém stavu, proto bylo počítáno s tím, že ji bude nutno opravit. 
Nový příjezd k bráně Azylového domu je ve stejné trase a není počítáno s posunutím brány.  
 
Dotaz č. 2 
V Technické zprávě i ve výkresové dokumentaci jsou dva druhy obrubníků – 100/15/25 a 100/10/25. Ve 
výkaze výměr je pro dodávku pol. č. 90 Obrubník 100/15/25. Můžete upřesnit dodávku obrubníků? 
 
Odpověď: 
Počet obrubníku 100/10/25 – zapuštěných u chodníků je celkem cca 40m. Rozpočtář je přičetl k ostatním 
obrubám 100/15/25 v položce č. 90 slepého rozpočtu. Došlo k upravení slepého rozpočtu, ve kterém jsou 



položky obrubníku již rozlišeny dle zpracované projektové dokumentace (úpravy množství u pol.č. 90 - 
zvýrazněno žlutě a doplněna nová pol. č. 91 – zvýrazněno zeleně).  
 
Nový slepý rozpočet bude rozeslán všem již zaevidovaným uchazečům, kteří si již vyzvedli či kterým již byla 
zaslána elektronicky příloha č. 1 – Zadávací dokumentace. Novým uchazečům bude zaslán již opravený 
slepý rozpočet. 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Michal Nosek, 
        advokát a osoba zastupující zadavatele  
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